



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOK
GRADONAČELNIK

KLASA: 024-02/24-01/17
URBROJ: 2196-3-02-24-1
Otok, 30. kolovoza 2024. godine

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA OTOKA ZA RAZDOBLJE 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine

SLUŽBA – TAJNIŠTVO GRADA

Za realizaciju je programa javnih potreba u sportu u prvom polugodištu isplaćeno 129.688,40 eura. Udrugama je građana isplaćena 21.327,56 eura.

U obnovu je nogometnih igrališta u Otoku i Komletincima uloženo 105.500,64 eura.

Za troškove je pomoći obiteljima i kućanstvima isplaćeno 89.226,17 eura. Rashodi se odnose na pomoć obiteljima i kućanstvima, pomoć obiteljima poginulih i umrlih hrvatskih branitelja, stipendije studentima, financijske potpore za novorođene bebe te sufinanciranje smještaja u učeničkim domovima.

Troškovi isplate uskrsnica umirovljenicima iznose 27.136 eura.

Troškovi prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola iznose 14.439,71 eura.

Tekuće donacije osnovnim školama iznose 3.589,00 eura.

Isplaćene su potpore župama za obnovu crkava u Otoku i Komletincima u iznosu od 43.181,25 eura.

Za sustav je civilne zaštite isplaćeno 595.657,17 eura. To se odnosi na isplatu preostalog dijela za građevinski materijal za sanaciju posljedica olujnog nevremena, donacije DVD-ima i troškove Civilne zaštite - planovi i programi.

Troškovi su organizacije manifestacija (Otočko proljeće, Kulenijada, Festival glumca) u iznosu od 68.200,13 eura.

Temeljem javnog poziva gradonačelnik je donio Odluku o dodjeli studentskih stipendija u jednokratnom iznosu od 700,00 eura za 34 prijavljena redovna studenta iz Otoka i Komletinaca s kojima su potpisani ugovori za akademsku godinu 2023./2024.

Grad Otok organizirao je pripreme srednjoškolaca za državnu maturu.

Konjogojske udruge iz Otoka i Komletinaca u suradnji s Gradom kao pokroviteljem uspješno su organizirale tradicionalna pokladna jahanja, a organizirana je i pokladna povorka u suradnji s Udrugom „Hrvatska žena“ Otok i Osnovnom školom Josipa Lovrečića te Dječjim vrtićem Pupoljak.

Grad Otok bio je domaćin proglašenja najboljih sportaša i sportskih kolektiva u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2023. godinu u organizaciji Županijskog saveza športova i Plave Vinkovačke televizije, a pod pokroviteljskom Vukovarsko-srijemske županije i Grada Otoka.

Svečano je otvoren park za vježbanje. Grad Otok jedan je od gradova koji je na natječaju Hrvatske lutrije za opremanje parkova za vježbanje ostvario potporu od 12.000 eura koju je iskoristio za opremanje parka spravama za vježbanje, uz uvjet da jedna od sprava bude prilagođena osobama s invaliditetom. Ovim projektom želimo potaknuti što veći broj građana na usvajanje zdravih navika i zdravog načina života.

Grad Otok bio je domaćin ministru Marinu Piletiću povodom potpisivanja i uručivanja ugovora u programu Zaželi za korisnike sredstava s područja Vukovarsko-srijemske županije.

Uspješno je održana pokazna vježba operativnog sustava Civilne zaštite Grada Otoka i žurnih službi na Otočkim virovima.

Prije uskršnjih je blagdana održan prijem za novorođenu djecu i njihove roditelje te su uručene financijske potpore za opremu novorođenih koje su od ožujka povećane na 700,00 eura za prvo, 1.000,00 eura za drugo i 1.500,00 eura za treće i svako iduće dijete.

Grad Otok bio je domaćin sastanka u vezi pripreme turističke sezone 2024. godine na području Vukovarsko-srijemske županije te kolegija načelnika Policijske uprave Vukovarsko-srijemske županije.

OTOČKO PROLJEĆE: Brojne su manifestacije 32. Otočkog proljeća koje su održane pod pokroviteljstvom Grada Otoka. Otočko proljeće započelo je programima jubilarne 15. proljetne ophodnje u Komletincima te obilježavanjem 60 godina rada i djelovanja KUD-a Filipovčice. Svečano otvorenje Otočkog proljeća upriličeno je dramsko-scenskim prikazom povodom 145. obljetnice rođenja Josipa Kosora, uz izravan prijenos na Plavoj Vinkovačkoj televiziji. Na Otočkom proljeću participiraju brojne udruge koje rade i djeluju na području grada te ustanove koje organiziraju bogat program za djecu, mlade i odrasle i brojne posjetitelje kao što su Dječje Otočko proljeće, Konjička manifestacija 24. Zlatne grive, mimohod KUD-ova, revija svatovskih zaprega i konjanika, folklorno-zabavna večer, nakon koje slijedi zajedničko druženje svih sudionika. Na Čistinama je održana i jubilarna 15. motorijada koja je jedna od najprestižnijih manifestacija motorista na nacionalnoj razini, u sklopu koje je održan i koncert. U Poduzetničkom inkubatoru održana je edukacija za senzorne analitičare te ocjenjivanje kulena, a na Otočkim virovima održana su stručna predavanja za kulenare te su proglašeni pobjednici 21. Otočke kulenijade. Unatoč svinjskoj kugi pristiglo je 30 uzoraka kulena na ocjenjivanje, a šampion 21. Otočke kulenijade je Ivica Liščević iz Nijemaca. Kako bi se sugrađanima predstavili pobjednici 21. Otočke kulenijade na Trgu kralja Tomislava ispred Doma kulture po prvi je put održana degustacija kulena i mali gospodarski sajam lokalnih OPG-ova.

PROJEKT ZAŽELI: Od 15. ožujka ove godine realizira se projekt „Zaželi za Otok“ i „Za život u zajednici“ koji provode Grad Otok i Gradska udruga umirovljenika, svaki u vrijednosti od 1.488.000,00 eura, što sveukupno iznosi 2.976.000,00 eura. Projekti traju 36 mjeseci, a financiraju se u stopostotnom iznosu iz Europskog socijalnog fonda plus. Projekti će povećati socijalnu uključenost i

osnažiti radni potencijal 65 žena koje će pružati usluge potpore i podrške za 390 krajnjih korisnika iz Otoka i Komletinaca.

Korisnici dobivaju pomoć u dostavi namirnica i lijekova, čišćenju stambenog prostora, pomoć u pripremi obroka, brizi o higijeni i osobnom izgledu, pratnji kod liječnika, pružanje psihosocijalne pomoći kroz razgovor i druženje, a što je korisnicima vrlo dragocjeno. Isto tako, korisnici dobivaju svaki mjesec i paket higijenskih potrepština.

Grad Otok bio je pokrovitelj proslave 100 godina nogometa u Otoku sa sadržajnim programom. U sklopu je proslave odigrana revijalna utakmica između veterana HNS-a i NK Otok. Tom su nas prigodom posjetili Marijan Kustić, predsjednik HNS-a i izbornik Zlatko Dalić s brojnim nogometnim veteranima, a tiskana je i prigodna monografija.

Koncem lipnja obilježen je Dan branitelja pod pokroviteljstvom Grada Otoka.

U suradnji s Gradskom knjižnicom Otok organizirane su tijekom trajanja 29. Lutkarskog proljeća i 31. Festivala glumca 4 predstave za djecu i 4 predstave za odrasle.

Na Otočkim je virovima održana sjednica Festivalskog vijeća Festivala glumca, s obzirom da je Grad Otok ove godine bio grad-domaćin.

U Otoku je upriličeno svečano otvorenje 31. Festivala glumca, a na Otočkim virovima organizirana je svečanost zatvaranja Festivala glumca. Tom su prigodom dodijeljena priznanja, uz prisustvo brojnih glumaca i dužnosnika.

Tiskan je jedan broj Otočkog lista prigodom uskršnjih blagdana.

U prvom je polugodištu održano 13 sjednica Kolegija.

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDU I PRAVNE POSLOVE

Za održavanje je komunalne infrastrukture Grada Otoka u prvom polugodištu isplaćeno 1.052.591,76 eura. Rashodi se odnose na održavanje javne rasvjete, ESCO model za uštedu električne enegije, izgradnju, odnosno sanaciju javne rasvjete u ulicama Velebitska i Kneza Višeslava te nogometnom stadionu Otok.

Za održavanje je javnih površina isplaćeno 146.096,79 eura. Rashodi se odnose na komunalne usluge, ukrašavanje javnih površina, dječja igrališta, održavanje groblja i sakralnih objekata na grobljima.

Za izgradnju je prometne infrastukture isplaćeno 619.921,85 eura. Rashodi se najvećim dijelom odnose na rekonstrukciju ulice Varošćica, nogostupe u Komletincima (B. Radić) te sanaciju ulice Gradinci.

Za održavanje je kanalske mreže i poljskih puteva isplaćeno 61.221,20 eura. Rashodi se odnose na sanaciju kanalske mreže te sanaciju poljskih puteva.

Nabavljena je komunalna oprema u vrijednosti od oko 36.518,25 eura.

Ugovoreno je projektiranje druge komunalne infrastrukture (ulica Braće Radić u Otoku, Bana Jelačića u Otoku i druge).

Izvršena je deratizacija i dezinfekcija u vrijednosti od 20.969,34 eura.

Potpisan je ugovor za rekonstrukciju pješačkih staza na starom gradskom groblju u Otoku.

Grad Otok i Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine potpisali su 21. ožujka 2024. godine Sporazum o međusobnim pravima i obvezama u provedbi međuresorne suradnje za izgradnju višestambene zgrade u Gradu Otoku kojim se planira izgradnja 25 stanova, prvenstveno za mlađe obitelji, kao demografska mjera za ostanak stanovništva na području Grada Otoka.

Pristupilo se još i:

- sanaciji komunalne infrastrukture i to nogostupa, kolnih ulaza i prometnice u Varošici. Ukupna je vrijednost ugovorenih radova oko 315.000,00 eura.
 - sanaciji nogostupa i kolnih ulaza u Gradincima, ukupne vrijednosti od oko 440.000,00 eura.
 - sanaciji nogostupa u ulici B. Radić u Komletincima, ukupne vrijednosti od oko 200.000,00 eura.
 - sanaciji pristupne ceste do stadiona u Komletincima i izgradnji javne rasvjete uz pristupnu cestu u vrijednosti od oko 190.000,00 eura. Radove na rekonstrukciji ceste izvodilo je komunalno poduzeće Vranjevo, a radove na rekonstrukciji javne rasvjete izvodila je tvrtka Elektro Čop d.o.o.
 - rekonstrukciji javne rasvjete u ulicama Velebitska i Ratarska. Radove je izvodila tvrtka Elektro Čop, a ukupna je vrijednost radova iznosila oko 83.000,00 eura.
 - rekonstrukciji javne rasvjete u ulici Kneza Višeslava i ulici Tina Ujevića, a vrijednost je radova iznosila oko 70.000,00 eura s PDV-om.
 - uređenju infrastrukture na sportskim terenima u Otoku, i to na teniskim terenima i boćalištu u vrijednosti od oko 40.000,00 eura s PDV-om. Radove je izvodila tvrtka TANK BAU. d.o.o.
- Također, ulagalo se u infrastrukturu na stadionu u Otoku, a vrijednost ulaganja iznosi oko 75.000,00 eura.

Kontinuirano se radi na sanaciji kanalske mreže izvan naselja, kao i na sanaciji otresišta, a radove izvodi komunalno poduzeće Vranjevo d.o.o.

VRANJEVO

Vranjevo d.o.o. u prvom je polugodištu 2024. godine izvodilo značajne radove na komunalnoj infrastrukturi na području grada Otoka.

Izvođeni su radovi na sanaciji nogostupa i kolnih ulaza u ulici Zrinskih Frankopana u Otoku vrijedni 63 tisuće eura. Također je uređeno fitness-igralište u ulici J. J. Strossmayera.

Izvedeni su radovi na uređenju nogostupa i kolnih ulaza na desnoj strani u ulici Gradinci koja je završena i lijevoj strani koja je pri završetku. Izgrađeni su novi asfaltirani nogostupi, kolni ulazi i uređena je kanalska mreža.

U ulici Varošica i Kralja Držislava u Otoku sanirano je i pripremljeno za asfaltiranje 1200 metara nogostupa i kolnih ulaza te se priprema asfaltiranje ceste. Radove su izvodili Vranjevo i Cestorad.

U Komletincima je završena sanacija nogostupa u ulici Braće Radić u dužini oko 1600 metara te je potpuno asfaltiran nogostup s desne strane. Također, uređena je pristupna cesta prema stadionu u Komletincima, asfaltirana su nova

parkirališta te se očekuje završetak radova na postavljanju opločnjaka ispred klupskih prostorija i uređenje odvodnje.

U Otoku su djelatnici Vranjeva radili na uređenju stadiona i okoliša NK Otok prilikom proslave 100. obljetnice kluba.

Ulaskom Općine Vrbanja u suvlasništvo Vranjeva, započeti su poslovi odvoza otpada na području općine i to za tri naselja: Vrbanja, Strošinci i Soljani. Također, Vranjevo vrši uslugu ukopa pokojnika na području općine Vrbanja. S radom je započelo i reciklažno dvorište u Vrbanji.

Izrađeno je financijsko izvješće za 2023. godinu prema kojem je komunalno poduzeće Vranjevo ostvarilo dobit u visini od 12 tisuća eura, za razliku od 2022. godine kada je zabilježen gubitak poslovne godine u visini od 124 tisuće eura. Ovo je iznimno pozitivan rezultat, usprkos godini u kojoj je bilo saniranje posljedica nevremena na području grada Otoka, a samim time i smanjenje drugih poslovnih aktivnosti.

UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I GOSPODARSTVO

Prihodi i primici Grada Otoka u prvom su polugodištu iznosili 5.526.397,57 eura.

Rashodi i izdaci Grada Otoka u prvom su polugodištu iznosili 3.351.557,26 eura.

Za premošćenje jaza između naplate prihoda i troškova sanacije posljedica olujnog nevremena vraćen je kratkoročni kredit u iznosu od 250.000,00 eura.

Za dodatna je ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu Grad Otok u prvom polugodištu utrošio 50.082,86 eura. Rashodi se odnose na planove i projektnu dokumentaciju te obnovu vatrogasnog doma u Komletincima.

Organizirani su odlasci na sajmove - na Proljetni sajam u Osijeku i na Viroexpo u Virovitici. Grad je bio organizator putovanja i snosio trošak izlaganja za obrtnike i OPG-e iz Otoka i Komletinaca. U inkubator su primljena dva nova stanara.

Izrađeno je završno financijsko izvješće za 2023. godinu te dva rebalansa za 2024. godinu. Praćeno je poslovanje proračunskih korisnika i financirane su njihove potrebe za pokriće razlike između njihovih vlastitih prihoda i rashoda poslovanja.

OTOČKA RAZVOJNA AGENCIJA

Odobren je i trenutno u provedbi projekt „Zaželi za Otok“ prijavljen na Program Zaželi-prevencija institucionalizacije. Ukupna je vrijednost projekta 1.488.000,00 eura.

Odobren je i trenutno u provedbi projekt „Za život u zajednici“ prijavljen na Program Zaželi-prevencija institucionalizacije. Nositelj je projekta Gradska udruga umirovljenika VSŽ iz Otoka, a partner je Grad Otok. Ukupna je vrijednost projekta 1.488.000,00 eura.

Na Program održivog razvoja lokalne zajednice 2024. prijavljen je i odobren projekt „Sanacija nogostupa i kolnih prilaza u ulicama Varošica i kralja Držislava“. Odobreno je 35.000,00 eura, a ukupna je vrijednost projekta 154.658,23 eura.

Na Javni natječaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga (EnU-3/23) prijavljen je i odobren projekt „Razvoj pametnih i održivih rješenja u Gradu Otoku“. Odobreno je 65.221,39 eura, a ukupna je vrijednost projekta 81.526,74 eura.

Na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina, JP ZO-05/2024 prijavljen je i odobren projekt „Sadnja stabala II.". Odobreno je 314.139,00 eura, a ukupna je vrijednost projekta 392.673,75 eura.

Prijavljena je Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava ePlanovi te je odobren projekt „eProstorni plan uređenja Grada Otoka". Odobreno je 30.000,00 eura, a to je i ukupna vrijednost projekta.

Na mjeru 73.13. Ulaganja – Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima prijavljen je i odobren projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste s izgradnjom dijela zatvorenog sustava oborinske odvodnje u ulici Vladimira Nazora u Gradu Otoku". Čeka se potpisivanje Ugovora, a ukupna je vrijednost projekta 800.596,48 eura.

Na Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2024. godini prijavljen je i odobren projekt „Nabava komunalnih priključaka - radne glave za kransku ruku za košenje i fiksnog prednjeg malčera za bolje i učinkovitije obavljanje komunalnih usluga". Odobreno je 18.270,00 eura, a ukupna je vrijednost projekta 30.450,00 eura.

Na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provođenja izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom u okviru kružnog gospodarstva (JP ZO-4/2024) prijavljen je projekt „Izobrazno-informativne aktivnosti". Odobreno je 7.000,00 eura, a ukupna je vrijednost projekta 8.750,00 eura.

UKUPAN JE ODOBRENI IZNOS BESPOVRATNIH SREDSTAVA ZA SVE NAVEDENE PROJEKTE 4.190.956,87 EURA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2024. GODINE.

GRADONAČELNIK
Josip Šarić, dipl. ing.